

# 竞技·综合



略伦特

## 欧冠小组赛出线形势分析

# 看谁命硬

□据 新华社

2014-2015赛季欧冠联赛小组赛战罢5轮,相比多特蒙德、皇马等早已提前锁定晋级名额的豪强,罗马、曼城等劲旅尚需在最后一轮为小组出线奋力厮杀,谁会成为“幸运儿”搭上16强的末班车呢?

### “死亡之组”谁与拜仁携手晋级?

强大的拜仁,曼城则做客罗马。论实力,中央陆军在拜仁身上拿分的希望不大,因此罗马与曼城的比赛很可能将直接决定两队的命运。在拜仁获胜的前提下,曼城在罗马战成一个1:1以上的平局便可以淘汰罗马成为小组第二。反观罗马,只要在最后一场比赛中战胜曼城,无论另一场比赛结果如何,便可以与拜仁携手晋级。

作为公认的“死亡之组”,E组在本轮过后将其“死亡”本色展现得淋漓尽致。原本处在悬崖边上的曼城队凭借阿圭罗的帽子戏法在伤停补时阶段绝杀拜仁,而莫斯科中央陆军则更是依靠一个压哨进球幸运地主场逼平罗马。

这样一来,除了一骑绝尘的拜仁,这三支球队同积5分,均有出线希望。根据三队同分看相互之间战绩的原则,罗马队暂居小组第二,曼城排名垫底。最后一轮,中央陆军将奔赴安联球场挑战实力



安切洛蒂

### 尤文图斯战平马竞便可晋级

另一支意甲球队尤文图斯则相对轻松,原本出线形势岌岌可危的“老妇人”取得欧冠两连胜,下一场比赛主场面对已经提前出线的马竞,只要战平,便可晋级。但如果尤文图斯想力争小组第一,还得再下一番功夫。

在英超已经4轮不胜的利物浦在面对保加利亚球队卢多戈雷茨时也没有讨到任何便宜,比赛最后时刻被主队扳平。5轮过后仅积4分的“红军”将在最后一场比赛中迎战

巴萨尔,目前利物浦落后巴萨尔2分,一旦无法获胜,罗杰斯的球队将遭遇出局的厄运。

除此之外,在其他几个依然存在变数的小组中,巴黎圣日耳曼与巴塞罗那、多特蒙德与阿森纳将为各自小组的头名进行最后的冲刺,而里斯本竞技与沙尔克04、摩纳哥与圣彼得堡泽尼特将为各自小组仅余的一个出线名额展开最后的角逐。



C罗

### 相关链接

## 安切洛蒂平“狂人”连胜纪录

□据 新华社

在27日的欧冠联赛小组赛上,已提前小组出线的皇家马德里客场以一球小胜巴萨尔。该队的C罗和主帅安切洛蒂分别追平一项俱乐部纪录。

C罗在比赛中打入一球,将自己的欧冠进球数达到71个,在欧冠历史射手榜上与皇马传奇劳尔并列第二,仅落后于一天前刚在该项赛事中上演“帽子戏法”、总进球数达到74个的巴萨射手梅西。胜利也让主帅安切洛蒂追平了穆里尼奥和米盖尔·穆纽斯此前分别于2011-2012及1960-1961赛季创造的带队15连胜的俱乐部纪录。

## “万分先生”朱芳雨

□据 新浪网

CBA终于有了自己的“万分先生”!26日一场焦点战中,辽宁队客场完成18分大逆转,加时116比112击败广东队,豪取赛季11连胜。广东队朱芳雨本场得到34分,成为CBA第一个得分达到一万分球的球员。

这CBA历史性的一刻发生在比赛的第四节。在第四节还剩3分37秒时,朱芳雨投中本场第7个三分球,得到第27分,凭借这个三分球,他的CBA生涯的总得分正好达到10000分,成为中国篮球历史上首个达成此战绩的球员。最终,在这场历史之战中,朱芳雨的数据定格在三分球16中8,罚球12中10,拿下本赛季新高的34分,他的CBA总得分也达到10007分。颇为遗憾的是,虽然这是朱芳雨的里程碑之夜,可惜广东队输了球。

CBA历史上不乏得分高手,已经退役的八一队球员刘玉栋曾以8387分的个人生涯总得分,占据CBA历史得分总榜的头把交椅,但后来被在CBA赛场上征战时间更长的朱芳雨和王治郅先后超越。目前,占据CBA总得分榜前两位的均是现役球员,除了朱芳雨之外,王治郅以9676分位列第二。

纵观CBA历史得分总榜,朱芳雨身后的现役球员且得分超过6000分的分别是王治郅、刘炜、唐正东、王仕鹏等一波老将,其中王治郅已经处于半退役状态,本赛季只打了一场比赛,这意味着如果有人想超越朱芳雨,或者是成为第二个总得分过万的球员,还不知道要等多少个赛季。

## 最新俱乐部排名公布 恒大稳居亚洲第一

□据 新浪网

专业足球数据网站FootballDatabase日前公布了最新一期的世界足球俱乐部排行榜,广州恒大排名世界第72位,稳居亚洲第一,排名甚至超过意甲热那亚、德甲弗鲁米嫩和英超斯旺西以及西汉姆联;在中超俱乐部中,一共有8家俱乐部进入了亚洲俱乐部前100位,国安第22位、鲁能第43位、富力第62位,排名都在上港、泰达、舜天等俱乐部之前。

亚洲紧随恒大身后的球队有沙特阿尔希拉尔(第83位)、韩国全北现代(第99位)。新科亚冠冠军西悉尼流浪者,在榜单中狂升660位,位列大洋洲第一,但在世界排名上仅列第438位。此外,本期世界排名世界前10位的依次是皇家马德里、拜仁慕尼黑、切尔西、巴塞罗那、尤文图斯、巴黎圣日耳曼、马德里竞技、曼城、本菲卡和波尔图。

### 健康资讯 热线:65139977 微信:2851698816

**激光治疗顽癣白斑** 洛阳第七人民医院  
 顽癣、白斑是皮肤科常见的顽固性疾病,众多患者久治不愈反复发作,不是不愿意治而是失去了希望。我院皮肤科巨资独家引进美国308激光治疗顽癣、白斑,该技术已经在北京、上海多家知名医院临床应用,取得了顽癣、白斑重大突破。洛阳患者不用有病乱投医了。为了回馈广大患者,我院推出308激光医疗援助3000元活动13592008703

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。  
 我院椎间盘专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗,取得了顽癣、白斑重大突破。洛阳患者不用有病乱投医了。为了回馈广大患者,我院推出308激光医疗援助3000元活动13592008703  
 电话:64209510 13849963298  
 高主任 15937927669

